Formalizar el siguiente razonamiento en el lenguaje de la Légica de Primer Orden:

No hay marciano que no sea verde o naranja. Los marcianos verdes son todos primos entre si,
mientras que no se da lo mismo entre los marcianos naranjas. El primo del primo de un marciano
es primo de ese marciano. Hay un marciano naranja que es primo de un marciano verde. Por
tanto, todos los marcianos verdes son primos de algun marciano naranja.

m(_): ser un marciano (Nota: este predicado es necesario porque el domino no se limita a los

marcianos)
v(_): ser verde
n(_): ser naranja

p(_,_): que los dos argumentos son primos entre si

=3x(m(x) A 7 (v(x) V n(x)))
VxVy(m(x)Am(y)Av(x)Av(y) = p(xy)) A Ix3y(m(x)Am(y)An(x)An(y) A ~p(xy))
VxVyVz(m(x)Am(y)Am(z)Ap(x,y)Ap(y,z) = p(x,z))

Ix3y(m(x)Am(y)Av(x)An(y) A p(x.y))

vx(m(x)Av(x) = 3y(m(y) A n(y) Ap(xy)))

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.



